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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Γνωστοποιούμε τις ΝΕΕΣ ειδικότητες που εγκρίθηκαν για να λειτουργήσουν στο Δημόσιο ΙΕΚ Ειδικής Αγωγής 

Πυλαίας Χορτιάτη για χειμερινό εξάμηνο 2016.  

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΚΟΗΣ 

1 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΠΟΛΥΜΕΣΑ/ WEB DESIGNER-DEVELOPER/VIDEO GAMES) 

2 ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ 

1 ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΩΝ  

2 ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  

3 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Η/Υ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ  

 
Οι σπουδαστές του ΙΕΚ με προβλήματα ακοής ασκούνται στις εργαστηριακές εγκαταστάσεις του ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής 

Β΄ Βαθμίδας Ανατολικής Θεσσαλονίκης οι οποίες διαθέτουν εξοπλισμένους εργαστηριακούς χώρους. Υπάρχουν 

εργαστήρια για τις ειδικότητες του Τομέα Πληροφορικής, πλήρως εξοπλισμένα, με Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές για 

όλους τους καταρτιζόμενους και εξειδικευμένα προγράμματα λογισμικού. 

Οι σπουδαστές του ΙΕΚ με προβλήματα όρασης φιλοξενούνται στο Κέντρο Εκπαιδεύσεως και Αποκαταστάσεως 

Τυφλών (Κ.Ε.Α.Τ.) στη Βασιλίσσης Όλγας 32 στη Θεσσαλονίκη, οι εγκαταστάσεις του οποίου διαθέτουν ειδικά 

διαμορφωμένους χώρους. 

Η κατάρτιση πραγματοποιείται απογευματινές ώρες ΔΩΡΕΑΝ και η διάρκεια φοίτησης σε όλες τις ειδικότητες του ΙΕΚ 

είναι 4 εξάμηνα + 1 εξάμηνο Πρακτικής  Άσκησης και οδηγεί στην απόκτηση Κρατικού Διπλώματος, το οποίο 

χορηγεί το Υπουργείο Παιδείας και είναι αναγνωρισμένο από τον ΑΣΕΠ. 

 

Εμείς στο ΔΙΕΚ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ προσπαθούμε για την καλύτερη δυνατή παροχή 

υπηρεσιών, συντελώντας αποτελεσματικά στην ποιοτική αναβάθμιση σπουδών του. 

Η ορθολογική και επιτυχημένη ένταξη των αποφοίτων μας στην αγορά εργασίας αποτελεί κύριο μέλημά 

μας. 

                                                                    

      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του ΔΙΕΚ Ειδικής Αγωγής Πυλαίας Χορτιάτη 
 

               ΠΟΥΛΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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